





萬人漢入報公

日本為億，據大後的共同市場因億五千五百萬，處於優勢地位。

不過，雖然國會通過了參加共同市場案，英國人民是否會信工黨或保守黨有些要人所主張的那樣，要求舉行公民投票，由人民作最後決定呢？縱使不致如此，惟因如何使英國在進入共同市場之時獲得所必需的立法，尚有大鏡的門爭，並在前面。英國政治家必須發揮高度政治智慧，務使這一關係英國和西歐前途的歷史性決定，能夠順利進行下去。

最後我們注意一下後英國與亞洲市場新的變化。一般而言，亞洲國家是歡迎英國加入共同市場的，事實上英國加入共同市場對亞洲不利形同，暫時是看不到的。

據美聯社新加坡電報：「英國加入歐洲共同市場的決議，昨日獲新加坡國際商會歡迎。該商會執行總裁克洛斯所說：在長遠日標來說，英國加入歐洲共同市場，對英國與全世界均蒙其利，包括新加坡在內。彼謂：就買

易而言，新加坡並非完全依賴英國與共市，雖則新加坡與該國總貿易約佔半份十五的比率，但此舉有利於新加坡的經濟製造工業在歐洲市場變為更具競爭性。」

日本將儘早與歐洲共同市場恢復貿易談判，以適應由英國加入歐洲共同市場而做成的歐洲新形勢。」

（洪五）

## 轉載 英國會通過參加歐洲共同市場（下）

（洪五）

（完）









## 詩人鄭堯廷君伉儷

(雲訊)詩人鄭堯廷先生暨夫人李君伉儷，學有家傳，本儒少商，工於詩詞，清新婉麗，每有所感，輒賦詩寄意，足以啟長海外文風，用正世道，鄭君伉儷，岳母鄭太夫人華誕重逢，李思彌篤，稱觴祝嘏，親友備酒道賀，太夫人本為善最樂之旨，又將倍金分贈各文化機構，惠助本報二十元，拜受之餘，除發據外，并致感謝，鄭太夫人岱誕良辰，欣看蘭桂馥郁，依仁懷實，求其教化大行，此種懿舉，可為世式。

## 清韻社紀念盛況

(雲訊)本埠清韻音樂社於昨十一月廿八日在其禮堂舉行第三十五週年紀念慶典，由林儀司儀：(一)齊集，(二)升炮，(三)全体起立向國旗行三鞠躬禮，(四)社員代表實行一對付該批已無法紀的殺人犯徒，同時抽

見籤，(五)社長林時青就位，(六)

李亮鑑與輔導文譜祝詞，雷王環讚祝電

答謝詞，禮成，茶會，皆大歡喜，各人

式飲食，樂也融融，大家聯歡，各叙

心事，真是一大家庭樂園也，至七時復

開筵，得李元亨，林時青夫人鄒府，

精製數式新穎肴饌，各人快朵頤，在

並在同日晚間八時揭曉。

## 昭倫公所新委員揭曉

(雲訊)廿八日昭倫公所五姓選舉結果，選出明年度新委員，查有謝維謝松年，阮榮傑，許球，謝英喜，許彬，謝述文，謝銘新，許洛維，謝

幸欽，譯時興共廿五人（名單以票數為

順序）大會初選揭曉，咸慶得人，各人選委員復選日昭倫公函個別通知云云。

車司機則反駁謂此批司機乃建築承商之

不受勞工合約拘束，且不參工會，貨

物，應遵守工會規矩。

## 造成十萬勞工失業

(雲訊)廿八日昭倫公所五姓選舉結果，選出明年度新委員，查有謝維

謝松年，阮榮傑，許球，謝英喜，

許彬，謝述文，謝銘新，許洛維，謝

幸欽，譯時興共廿五人（名單以票數為

順序）大會初選揭曉，咸慶得人，各人

選委員復選日昭倫公函個別通知云云。

車司機則反駁謂此批司機乃建築承商之

不受勞工合約拘束，且不參工會，貨

物，應遵守工會規矩。

車司機則反駁謂此批司機乃建築承商之

不受勞工合約拘束，且不參工會，貨

物，應遵守工會規矩。